
„Nejlepším lékem pro člověka je člověk, nejvyšším stupněm léku je Láska“ 
       Paracelsus 

Osudové vztahy - setkávání v Lásce i bolesti 

 

Víkendové láskyplné sdílení s                  

PhDr. Romanou Boháčovou 
klinickou psycholožkou a  intuitivní terapeutkou 

 
Proč nás jistí lidé přitahují a jiné míjíme bez povšimnutí? Jak je možné, že si opakovaně vytváříme obdobné 

životní situace v jiných podmínkách? 

 

Mezilidské vztahy se přirozeně vyvíjí a mohou nabývat nespočet podob. Každá z těchto podob má pro nás 

svůj nezaměnitelný význam.  Stávají se nástrojem osobního a duchovního růstu. Jejich kvalita se velmi často 

odráží na našem duševním i fyzickém zdraví. 

 

Pojďme se společně podívat, kde leží hranice mezi já a ty, rozkrýt zákonitosti obsahu ve světě forem.  

Poznejme symboliku osobních témat, osudovost i svobodnou volbu, kterou se podílíme na tvorbě svého 

životního příběhu. Budeme si povídat o smíru i o ceně jednostranných vítězství. 

 

… neboť žádná lidská setkání nejsou náhodná… 

 

30. září - 2. října 2011 
 

Tématy vztahů z pohledu astrologie se budou zabývat poutavé přednášky astroložky 

Bc. Zdenky Zátopkové. Podoby partnerství budou přiblíženy na základě výkladu osy JÁ – TY (tedy osy 

Acsendent - Descendent). Dle symboliky 8. domu horoskopu se zamyslíme nad lekcemi, které nám nabízí 

soužití a sdílení s druhými lidmi. Analýza „mužských“ a „ženských“ planet horoskopu nám umožní vhled do 

rozmanitosti vlastních životních rolí.  

 

Pro výjimečný ohlas bude opět součástí víkendového sdílení pečení kváskových chlebů, ochutnávka 

domácích kozích sýrů, bio výrobků a sladkého pečení bez cukru i chemických sladidel, s povídáním  

Bc. Aleny Kramešové o alternativní přípravě potravin z pohledu zdravého selského rozumu. 

 

Kde: v osobitém prostředí secesní Habermannovy vily v Bludově 

 

 www.habermannovavila.cz  

 

Stravu je možno zajistit tradiční, či vegetariánskou. 

Cena víkendu včetně ubytování a stravy činí 2690,-Kč 

 

Přihlášky: info@svetlonacesty.cz, mob. 777 680 327 nebo 777 692 237 

 

Bližší informace: 

 

www.svetlonacesty.cz 

http://www.habermannovavila.cz/
http://www.svetlonacesty.cz/

